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WY-2024-09-00437 

 

  WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 
nieograniczonego na podstawie art. 132 i nast. ustawy Pzp pn.: „Wykonanie 
kompleksowej wielobranżowej dokumentacji projektowo-kosztorysowej 
dotyczącej budowy Miejskiego Data Center wraz  
z infrastrukturą towarzyszącą (przestrzeń administracyjno-biurowa, 
magazynowa oraz warsztatowa) w tym SOC i NOC wraz ze świadczeniem 
usług nadzoru autorskiego” 
Nr sprawy: SSM/9/PP/2024 

 
Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych Zamawiający, Śląska Sieć Metropolitalna Sp. z o.o., udziela odpowiedzi 
na pytania Wykonawców. 
 
 
Pytanie 1:  
Czy Zamawiający dopuści aby w zakresie systemów ppoż (rozdz XII pkt 4. Ppk 1 
SIWZ ) doświadczenie projektanta systemu gaszenia obejmowało okres min 3 letni 
a nie 5 letni? 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wymaganego okresu doświadczenia 
projektanta dla ppoż, i jednocześnie podtrzymuje zapisy Rozdziału XII SWZ w tym 
zakresie.  
 
 

Pytanie 2: 
Zamawiający w odpowiedziach (pytanie 1 z dn. 30.08.2024) w ramach projektanta 
systemu SUG w odpowiedziach wskazał, że „projektant dedykowany do 
projektowania systemu gaszenia posiadać powinien uprawnienia budowlane  
w branży instalacyjnej do projektowania bez ograniczeń w zakresie sieci, instalacji  
i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych  
i kanalizacyjnych” 
Nasza firma posiada osoby z odpowiednim doświadczeniem projektujące systemy 
SUG w większych serwerowniach, z tym, że zwyczajowo branża wiodącą jest 
branża elektryczna i w dużej mierze projektantami projektującymi systemy SUG są 
projektanci posiadający uprawnienia instalacyjne bez ograniczeń w zakresie sieci, 
instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych. 
Czy w związku z tym aby znacząco nie ograniczać konkurencji Zamawiający 
dopuści aby projektant systemu SUG posiadał uprawnienia budowlane w branży 
instalacyjnej do projektowania bez ograniczeń w zakresie sieci, instalacji i urządzeń 
cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych lub 
uprawnienia budowlane w branży instalacyjnej bez ograniczeń w zakresie sieci, 
instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych? 
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Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Rozdziału XII SWZ w ramach wymagań 
dotyczących projektanta systemu gaszenia. 
 
 

Pytanie 3: 
Czy oferent będący przedsiębiorstwem projektowo-budowlanym, który z uwagi na 
charakter prowadzonych prac i posiadający sprzęt i pojazdy budowlane (koparki, 
wywrotki) nie posiada floty spełniającej wymagania dotyczące elektromobilności 
(załącznik nr 6 do SWZ) zostanie dopuszczony do postępowania? 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że oświadczenie o elektromobilności, które należy złożyć  
w terminie do 5 dni od zawarcia umowy, nie jest warunkiem dopuszczenia do 
postępowania. Oświadczenie ma dotyczyć dostosowania floty pojazdów 
samochodowych użytkowanych przy wykonywaniu umowy do wymagań ustawy  
o elektromobilności, jeśli zachodzą przesłanki wynikające z przepisów tej właśnie 
ustawy.  
 
 

Pytanie 4: 
Czy oferent będący przedsiębiorstwem projektowo-budowlanym, który posiada 
zrealizowanie wielu inwestycji obiektów użytku publicznego o wartości 
przekraczającej w większości przypadków 15 000 000,00 PLN wyposażone  
w infrastrukturę techniczną i teleinformatyczną z własną serwerownią w zakresie 
rozbieżnym z wyszczególnionym w postępowaniu zostanie dopuszczony do 
postępowania? 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że w Rozdziale XII SWZ są dokładnie opisane wymagania 
dotyczące doświadczenia zarówno projektantów jak i Wykonawcy.  
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
  

 

  

 
 

 Sprawę prowadzi:  

Joanna Nowicka  

Główny Specjalista ds. organizacyjno-administracyjnych  

 

  

Otrzymują: 
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2. a/a 

 

 


		2024-09-05T09:31:19+0200




